

参观完产科儿科诊室 准妈妈当场预约床位

镇卫计局组织市民体验贴心医疗服务

丹灶城管拆除 20宗户外广告

近日,丹灶城市管理局开展违法户外广告专项整治行动,重点对樵金北路沿线建筑外立面违法户外广告及违规道路指示牌进行清理。行动共清理违法户外广告20宗,面积600平方米。

樵金北路沿线商铺林立,墙体成为广告汇聚地,厂房招租、商户名等内容的大型楼顶广告、贴墙巨幅海报等违规户外广告较多,不仅影响城市市容面貌,且存在一定安全隐患。对此,丹灶城市管理局经过统一部署,开展户外广告专项整治行动。拆除前期,城管执法人员对沿线各广告业主、商户进行走访,并积极宣传、解释城市管理相关法律法规,第一时间下发整改通知书,动员业主、商铺配合整改,自行拆除部分拆卸技术难度较小的广告牌匾、横幅。对限期未整改的商铺,城管执法人员联合专业技术工程队开展清拆行动。截止目前,共清理违规户外广告20宗,面积为600平方米。

撰文/吴玮琛 通讯员 黎淑玲

7月11日上午,镇卫计局联合南海区第八人民医院和镇社区卫生服务中心,开展了“有爱丹灶 健康同行”2017年健康丹灶体验行活动,组织30名市民参观相关医疗机构,让他们近距离体验镇内医院医疗水平。

当天,市民们在工作人员带领下,到区八院康复医学科、妇产科和儿科等多个科室参观,并与镇内名医面对面座谈,直观感受医疗环境水平,“我觉得咱们医院越来越完善了,就诊环境、医疗设备、医生专业水平等都有很大变化,感觉很信得过。”体验过康复医学科主任龙喜的调理后,市民徐佩仪感到自己的肩颈都轻松很多,“以后再也不用费事跑到外面的大医院排队就诊,我觉得家门口的区八院就诊环境特别干净,医疗水平完全可以信赖。”

“我经常半夜醒来,还常做梦”“最近腰酸背痛得厉害,是不是长期用电脑的原因?”市民朋友向名医提出疑问,“平时多注重饮食问题,女生少吃生冷的食物,晚上11点之前要准时入睡,保持良好的情绪,平时可煲汤调理身体,良好的生活饮食习惯是保持健康身体的根本。”医生建议道。

撰文/摄影 吴玮琛



参与活动市民合照。

随后,在工作人员的带领下,市民还参观了妇产科、儿科等科室,整洁的医疗环境、宽敞的病房、干净的过道、先进的医疗设备、贴心的医疗服务让市民赞不绝口,他们纷纷竖起大拇指称赞,有准妈妈在参观妇产科和儿科后,更立即向医护人员询问如何预约床位,“看完这两个科室让我觉得特别信得过!生BB就在区八院了!”



市民体验贴心医疗服务。

扫一扫二维码 享语音导游



指示牌。

在仙岗古村的陈氏大宗祠、仙岗书院、村史馆等景点前,外墙都贴着一块长约30cm、宽约20cm的白色牌子,上面标注了“启动蓝牙”“打开微信”“选播一播”等字眼,这就是仙岗古村活化升级后的新增的游览“利器”——自主声导游系统。

游客只要打开手机,对景点标牌上的二维码图像进行扫描,进入界面后选择菜单栏里的“景点一丹灶仙岗村”,就可以看到仙岗古村16个景区的总览,然后选择要游览的景点,手机界面即会出现该景点的详细介绍,还包括了粤语和普通话两种版本的语音解说。

“通过语音导游,游客们可以一下子就对仙岗古村内各景点的基本情况、文化故事、历史人物等相关信息了如指掌。”工作人员介绍,“自主声导游”不仅可以随时听到解说和浏览景点详细信息,还可以进行分享。无需导游和讲解员,只需一部手机就能畅游仙岗,受到众多游客的点赞。游客杜丽告诉笔者,一到景点就扫码,几乎成了她和小伙伴们的出游习惯。

游客到仙岗古村景区,可通过手机APP查看景点;扫描景区二维码,就能听到景点详细解说。仙岗古村运用信息化技术,最大程度提高游客的游览体验,让游客通过自己的移动设备便可以便利地享受到咨询、导览等智慧化旅游服务。

撰文/摄影 陈雅静

德联·汽车养护旗舰店开业

位于金沙樵北路,提供汽车维修、车务保险、事故救援、汽车美容等多项服务

7月6日,佛山市德联·汽车养护丹灶旗舰店举行了盛大的开业典礼,吸引近200名车主、嘉宾出席见证。

据悉,德联·汽车养护丹灶旗舰店是一家综合性全方位汽车养护服务的“德联2S”门店,也是德联车护在佛山地区的第一家旗舰店。旗舰店坐落于丹灶金沙樵北路,占地1000多平米,营业面积近600平方米,有16个标准工位,可提供标准、高效的汽车养护、汽车维修、车务保险、事故救援和高品质的汽车美容等服务。

“德联集团在丹灶成立服务家乡父老的旗舰店,是德联车护秉承集团创设意旨的最佳体现,”德联集团董事长徐成大表示,德



德联汽车养护旗舰店开业现场嘉宾云集。

联集团为佛山的广大车主提供了最优质的服务,也带来革新式的体验,在企业成立两年多的时间里,

随着企业的不断发展与成熟,服务商网络也逐步完善,众多服务网点的分布不仅为用户提供了及时便

利的服务与体贴细致的关怀,更彰显了德联车护不断增强的企业实力。

撰文/摄影 吴玮琛